



花厢欧洲院子

生活週刊
最生活大奖
2017 iLife Award
旅游风尚榜

青莲有诗

说起四川江油市青莲镇,你会联想到什么呢?是的,这里就是享誉世界的唐代诗人李白的故乡,而就在距离李白故居步行不到10分钟的地方,诞生了一个集聚全世界知名诗人经典作品演绎的青莲国际诗歌小镇,花厢欧洲院子开设在这里,又将为我们讲述怎样诗情画意的故事呢?

在花厢欧洲院子里,有6幢建筑按照6个国家的风格建造和装饰,充满着浓厚的欧洲风情,更有着家的温馨。漫步期间,仿佛身处古老的欧洲小镇,静谧的街道,温暖的小屋,浪漫的庄园,随处可见的开满鲜花的缤纷窗台,每一扇窗户都像一幅精致的油画,散发着不可言喻的迷人风情。整个欧洲院子弥漫着自然惬意的氛围,让人充满对罗曼蒂克生活的向往。

院子里的24间客房分别选取欧洲24位著名的诗人及其代表诗作为原型进行设计和演绎,从阿赫玛托娃的爱情小屋到叶赛宁的乡村小院,让空间成为诗一样的展示和体验。主题墙纸、客房家具都是精心设计并且特别定制的。尤其是家具的洗白处理及大胆的配色,椅脚被简化的弧线及精美的纹饰都体现了优雅的乡村生活情调。有的让你邂逅一片静谧的森林;有的让你徜徉在璀璨盛开的鲜花丛中;有的让你漫步在夜晚最迷人的月光下……这也许就是生活本该有的模样吧。

在公共区域有一个令人印象深刻的“诗歌奇幻世界”的多媒体区域,由著名欧洲艺术家以欧洲8首经典诗歌为素材,通过最新的影音视觉表现技术进行创意剪辑,形成极具视觉表现力的诗歌微电影。16台高精度投影仪全角度投影,带来震撼、惊艳的视觉体验。在这个浪漫到极致的地方举办一场求婚,应该是十分美妙。诗歌画廊则特别邀请欧洲艺术家马里奥根据欧洲经典诗歌进行油画创作,每一幅油画都对应着一首经典的欧洲诗歌,通过油画实现欧洲诗歌浪漫与梦想生活的具象化。而“玛丽的咖啡馆”的设计灵感则源自雪莱的经典诗篇《致玛丽》,深色调的优雅空间以粗犷质朴的墙体、挑高的内部空间、富有工业设计感的家具,沉淀出浓浓的欧洲工业气息。一本诗歌小册在手,恍如进入玛丽的诗意时代。

在诗仙李白的故乡青莲,一口气“邂逅”24位欧洲著名的诗人,这样的奇妙际遇只有在花厢欧洲院子才能享受到!

地址:四川省绵阳市江油市青莲国际诗歌小镇—花厢欧洲院子

返璞归家

朵邑小墅的女主人曾经留学法国,所以,在这里处处可以感受到一股子淡淡的法式浪漫气息。原本从事时尚行业的她,有一天突然发现,自己已经忙碌到没时间陪孩子、没精力打理自己设计的客厅,感到前所未有的疲惫,甚至缺乏安全感。她觉得其实自己真正想为之奋斗的品牌应该是个人化的、自然的生活态度的一种展现,也许应该是小而美的,而不是通过数据、理性分析后去刻意塑造出来的。

2014年的秋天,一次带着女儿的杭州茶山周末行,让她被这里绿林环抱的幽静生活所感动,一念之间,梦想从心底萌发:“我要为女儿朵朵和自己重新找回那个温暖质朴的家!”而家,不是远方的一个梦,家是真切切的一砖一瓦,一碗一勺,一菜一饭,亲情陪伴。

而她的爱人恰好有酒店管理经验,于是夫妻俩一拍即合。他们找到在翁家山与杨梅岭交界处的一处茶农民宅,这家人世代种茶、炒茶。这种城市里的农人生活离梦想中的家越来越近了,于是,他们用女儿朵朵来命名这个家园——朵邑,就是朵朵的家。

朵邑仅有七间客房和一个咖啡吧,设计理念是温暖治愈系的家,朴素、怀旧、手工、内敛。因为是家,而不是酒店,所以只追求舒适、温暖的质感,拒绝过度设计和任何奢华装饰。如果要问朵邑的设计风格是什么,真的很难准确地回答,因为也许你既会感受到江南茶乡的清新,又会发现北欧乡村的简洁质朴,又或者法式乡村的精致浪漫,其实主人只是很平实地,一点一滴地,让那个梦中的家成为现实。希望为家而作的设计是不着痕迹的,一切只为了温暖和舒适!

这里的咖吧像家里的客厅,客房更像自家的卧室,舒适随意,但对细节的雕琢体现了主人对品质和品位的追求。定制的床垫、两种不同材质的枕头、严格甄选的天然纯麻布艺、超五星级酒店标准的备品和JURLIQUE进口沐浴产品……主人非常怀念手作时代,尽自己所能亲手晾晒了干花、制作了所有的干花插花和一些房间小用品,甚至家具。手作、布艺让温暖的房间更多了一份随意和慵懒。

朵邑还专门打造了亲子房,在这间命名为“融”的超大斜顶阁楼房间里,躺在床上就能透过天窗收获满夜星光,朝南的窗户旁布置了宝宝喜欢的儿童帐篷,帐篷上挂满彩旗和闪烁的小灯,还有一大筐奇趣玩具……也许,陪伴是父母给每一个孩子最好的礼物吧。

地址:杭州市西湖区西湖翁家山村244号,近满觉陇、杨梅岭交界处



朵邑小墅

